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1% = 1/100 = 0,01.



3agaHune 1. 3anmuunTe NPoOLEHTbI
B BUAE OECATUYHOMN Opodu

5%=5:1%=5:100=0,05
23% =

130% =

1,3% =

50% =

2,75% =

100% =

NS R WNRE



N O U R WDMRH

[IpoBepaem

5%=5-1%=5:100=0,05
23% =23:100=0,23

130% =130:100=1,3
1,3%=1,3:100=0,013
50% =50:100=0,5

2,75% =2,75 : 100 = 0,0275
100% =1



Bbieod: ymobbI nepesecmu
npoueHmsbl 8 0pobb, Hado
pa3desniumsb npoueHmsbI Ha 100.

IMo rnpaesusio Hy>Ho 3Hambp!!



i W DNRE

3agaHue 2. 3anuwuTte AeCATUYHbIe
Opoobwu
B BUJe NPOLEHTOB

0,17=0,17 - 100 = 17%
0,02 =

6,2 =

1,38 =

0,183 =



[ lpoBepsaem
0,17 = 17%
0,02 = 2%
*6,2= 620%
*1,38 = 138%
0,183 = 18,3%



Bbieo0: ymobbI nepesecmu
decsimu4Hyro 0pobb 8 npoueHmMsl,
Hado YMHOXXUumb Opobb Ha 100.

IMO npaeu’sio HY>XHO 3Hamb!!



3anaHue 3. HaxoxaoeHue
NMPOLIeHTOB OT YMcCna

YTOObI HAUTU NPOLEHTbI OT YUCNA,
HYXXHO pa3aerintb Ynucno Ha 100 n
VMHOXWUTb

Ha KOFIM4eCTBO HYXHbIX MPOLEHTOB.
Hanpumep: Hantm 10 % ot umcna 125.
PeweHne: 125:100-10=1,25-10=12,5

mim 10%=0,1; 125-0,1=12,5.
OTtBeT:12,5



3anayda. HamaouTte 30% ot 87.

1) 87 : 100 = 0,87 - cocTaBndet 1%

2) 0,87 - 30 = 26,1 - cocTaBnseT
30%

mnnm:30%=0,3; 87-0,3=26,1

OTtBeT: 26,1
Kak Haumu 'qucirio

no e2o rnpoueHmMam?



YTO-TO uenoe — ato Bceraa 100%

Hanpumep:
- uernoe AA05r1oko — 100%, a KyCo4ek OT HEero
MOXET ObITb 17% nnun 69%.

- KHUra yenmkom — 100%, npoyntaTtb MOXHO
OT Hee 3% unn 90%.

- BCA nnowaab nons — 100%, 3acesaTb POXbIO
NN KapTOLLUKOU MOXXHO 30%.



PaboTa no y4ebHuky

Neo 1056

Ne 1058 — Bcs nnoLlanb NoBepxXHOCTU 3eMnn —
100%

Ne 1060
Ne 1062
Ne 1064
Ne 1067
Ne 1069
Ne 1073



OueHu cBoIO
paboTy ceroaHs

71 xopouwo
MHe ObINno
noTpyauncsa(nacs). He UHTepecHO
MHe Obino Y MeHs F6)b|no.
UHTEpPEeCHO.

MHOrIO OLLMOOK
A cuuTalo, YTO MHe
eLye HY>XHO
nopabortaTtb Hapg
3TOUN TEMOM.

71 poBoneH(Ha)
cBoeun paboTou.

Y MeHSs BO3HUKanu
TPYAHOCTU, HO A ¢ HUMU

cnpaBuncsd(nacs).
A noHsan(a) cBon oWMOKN
n bonblue nocrtaparcChb
He OONyCcKaTb UX.






